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JleBU3 ypoKa

«YeMm OoJiblle s
3HAlO,

TeM OOJIbIIIE

YMEHO



YerHbin cueT «Ci10)KeHue pauuoOHAJIbHBIX
YUCeJ»

1. 22435

2. 1,5+(-6,5)
3. 8,2+(-8,2)
4, 2227

5. -13-8

6. 19— (-2)



PacnpedeaumeavHoe c80iUCMEB0O
YMHOIICEHUSL.

a(b+c)=ab+ac
-3(a - 2b) = -3a + 6b
2003 +x) = 60 + 20x



A kakx Ha3vleaemea oopamHoe
npeoopa3osaHue?

Oo6pamHoe npeooOpa3osaHue
Ha3vléaemcs eéblHeceHUueM oowe20
MHOIICUMENN 3a CKOOKU.

ab + ac = a b+§)
da-6a=a(4-6)=

3a-3b= 3(a-b) "



MNOJOBHbINU

ITOXO0KHH HA UTO,
CXO,KHH C YEM,
BJIU3KHH K YEMY,
O/THOTI'O BHJIA C
gEM...

(U3 TOJIKOBOI'O CJIOBAPA B.U. JIAJIA)



Ilenn ypoxka:

» [lo3nakomumucsi ¢ onpedenenuem
NOOOOHbBIX Clla2aeMblX.

* Hayuumucs naxooums noo0ooOHble
caazaemble.

» [lo3naxomumucs ¢ ajicopummom

CA0JHCEeHUsT (NpUBedeHUsl) NOOOOHDIX
CAA2AEMbIX.



Cnaraemble, nmeruine ogmHaKkoByo
OYyKBEHHYIO YaCTb, Ha3bIBAKOT NOAOOHbLIMN
criaraemMbiMu.,

[lonoBOHble cnaraemble OTNINYarTCA
TONbKO KoadhduumeHTamm



OU3KYNETMUHYTKA.

bbicTpo BCTanu, ynblOHynNucek.
Bblle-Bbille NOTAHYMNMUCD.
Hy-ka, nne4mn pacnpsamure,
BnpaBo, BNeBO NOBEPHUTECH,
PyK KONneHAMN KOCHUTECD.
Cenu, sctanu. Cenun, Bctanu
I Ha mecTe nobexanw.



HasoBurte koadpuumneHTbl B AaHHbIX BbIpaXeHUsAX

BbIipa)XeHue

(A

-15y | || 18 -9 a -b

3
\ 1
N

o
;P S
Ne
e

|

-

2 | -1
5) 8

KoadhpunumneHT

HasoBuTte KoadpdpunumeHTbl cnaraeMbiX U YNIpoOCTUTE

BbipaxeHue 3x — 8x.
KoadcunumeHtbl cnaraembix: 3 y -8.

B blpaAriCeHUe MOIHCHO ynpocmunb:
3x-8x=3-8)x=-5x C—> 3x-8 =-5x

3x u—-8x

OMIAUYAIOMCA MOJIbKO - Koy(hpuuuenmamu

v

NnoaoOHbIe




r

6x + 8x = 14dx

6u8

\

6x —-8x= 2x

6 u-S8

4 )
—6x — 8x = —14x

—6u -8

—6x +8x = 2x

—-6u8




ANTOPUTM

1. Hawntm mogoOHbIE cllaracMele.
2. HazBarb ux KO3(Q(PUIIUECHTHI.

3. Cnoxutb KO3QPUIHECHTHI.
4,



[loMmallHee 3agaHue:

§ 41,npountaTth (C.224)

TBopueckoe 3a7aHueE 10 KeJTAHUIO

I Ipunymars CBOM BBIpAKEHUS C
IMOOOOHBIMHU CIaracMbIMH JJI
YCTHOT'O CUETA.






